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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

CAPITAL vzw  -  Subsidies en resultaten

In 2020 werd CAPITAL vzw opgericht “als antwoord op de vele uitdagingen waar 
Brusselse jongeren mee te maken hebben”. De vzw beschouwt zichzelf als “een veilige 
haven in de grootstad waar jongeren vooral zichzelf kunnen zijn en op die manier hun 
passies en talenten ontdekken” en “een eco-systeem dat hen een directe connectie biedt 
met alle Brusselse organisaties die hun pad kunnen effenen”. Diversiteit is volgens de 
organisatie het “sleutelwoord waar we sterk in geloven om een future-proof organisatie 
met sterke wortels te creëren”.

Het finale doel van de organisatie is de sociale mobiliteit van jongeren in Brussel te 
bevorderen en “het geloof in eigen kunnen op te krikken”. In het eerste werkjaar, 2021, 
hoopte CAPITAL minstens 500 jongeren te betrekken. Dat aantal zou in 2022 en de 
komende jaren verdrievoudigen.

1. Welke subsidies of andere steun werd er binnen de beleidsdomeinen van de minister 
sinds de oprichting al toegekend aan CAPITAL vzw?

2. Wanneer werden de subsidies toegekend?

3. Ingevolge welke beslissing gebeurde dat?

4. Voor welke duurtijd liepen/lopen de gesubsidieerde projecten?

5. Wie leverde het advies om te subsidiëren af?

6. Wat is de finaliteit van de subsidiëring? Welke resultaten werden/worden concreet 
geoogd te behalen?

7. Werden de beoogde resultaten behaald en zo ja, waaruit blijkt dat?

8. Welke initiatieven heeft de Vlaamse Regering desgevallend al genomen om te 
onderzoeken of de verleende subsidies wel degelijk voor het bestemde doel werden 
gebruikt en - mocht blijken dat dit niet het geval is - welke initiatieven werden 
genomen om die desgevallend geheel of gedeeltelijk terug te vorderen?

9. Hoeveel jongeren werden al betrokken in de organisatie? Werd het doel van 500 in 
2021 behaald? Ziet het ernaar uit dat er in 2022 1500 jongeren toenadering zullen 
zoeken tot CAPITAL? Graag een overzicht per leeftijd van de jongeren die deelnamen 
aan activiteiten/workshops en dergelijke van CAPITAL.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 336 van 23 mei 2022
van SAM VAN ROOY

Vanuit mijn bevoegdheden werden geen subsidies of andere steun verleend aan CAPITAL 
vzw.


